

# 线条藏巧思 精致新中式

新中式，外观简约大方，但当中却蕴含着设计的巧思，一根线条，一个花格，都能凸显出主人的情怀和心境。

## 大厅背景用镜面

新居的主人，是美满的一家四口，男主人事业有成，沉稳大气，选择典雅淡然的现代中式风格，是最合适不过的了。

新居属于楼中楼，客厅是中空挑高的大厅，如何将客厅的背景墙设计好，考验设计师

的智慧。在沙发背景墙，设计师用“高级灰”镜面，镶嵌着“贵族米”大理石，大理石中间，又有一块金色的镜面，视觉上简洁大方。楼层之间，设计师用深色的花格，区分出上下两层，如此勾勒线条，能让大户型的空间感更强。



线条勾勒空间

全屋大量运用了直线条，不但符合中式形制，更把空间勾勒得层次分明。

先来看吊顶吧。全屋的吊顶并不复杂，大厅采用花格加石膏线，由多个小方形组合成一个大方形，与圆形的吊灯搭配，蕴含了天圆地方的寓意。

在走廊，用吊顶将房梁拉平，吊顶两边做了阶级，这样，层次感就出来了。地砖也镶嵌了两条深色的直线条，让走廊更加有整体感。新居中这样的元素还不少，在主卧的衣柜门，也采用了方形的框框来修饰柜门，房间就不再显得单调了。



软装饰凸显品位

新居的软装饰搭配得体。女儿房是“粉色的城堡”，粉色窗帘、壁纸与白色的家具相配，打造了一个梦幻的世界。书房的圈椅，与一旁的根雕吊灯，相映成趣。

卫生间洗手台旁的一株绿植，让人在

盥洗室也能感受到盎然的生机；走道旁的两幅孔雀图，既带来了美好的寓意，又与米色的墙面相得益彰。楼梯间墙上的山水字画，蕴含登临、远眺的寓意，让上下楼也有美的感受。

(巫碧燕)

## 浩天装饰携手业主共迎家装旺季

立秋过后，天气逐渐转凉，家装市场也开始进入旺季。很多业主在暑气冲天的夏天实在难以忍受装修的痛苦，趁着秋意，不妨好好考虑下如何装修自己的新居。

浩天装饰为在装修中有困扰的业主提

供了专业的装修意见。业主可在本公司直观的体现装修流程，了解实实在在的装修全过程。同时，浩天装饰为适应消费者的多元化需求，将国内外一线品牌家具、家电、窗帘布艺、软装艺术品摆件、生活功能用品等纳入

产品体系。来自知名企业的企业与历经十多年稳健发展的浩天装饰集团合作，公司除材料、工艺、管理、环保四大保障系统运作之外，又精心打造管家式售后服务体系，确保售后服务质量。

浩天装饰集团，为答谢新老客户，让即将装修的业主得到更多的优惠，对想了解家装知识的业主可以拨打电话：0394-8508555 17737538855 咨询，这里能给您提供全方位的装修服务和帮助。

(耿杰)